



法務部行政執行署彰化分署新聞稿

發稿日期：111年9月7日

發言人：行政執行官 李鴻明 04-7269435轉166

發稿單位：秘書室

聯絡人：主任 陳亮才 04-7269435轉211

彰化分署 123 聯合拍賣會，IMAC 電腦及方正耕地吸買氣， 國庫進帳豐

法務部行政執行署彰化分署於本年 9 月 6 日中秋前夕舉辦「123 聯合拍賣會」，拍賣標的有吸引年輕族群的 IMAC 電腦及 49 筆不動產，吸引民眾到場競標，共為國庫進帳新臺幣(下同)838 萬餘元。

本次動產拍賣的標的有蘋果 IMAC 電腦，是義務人用來直播使用，因網友的「抖內」，滯納所得稅等而遭查封。該電腦配備高階、性能強大，吸引了許多年輕人到場體驗法拍現場氣氛並搶好康，拍賣過程競爭十分激烈，現場經過 12 次出價後方以 2 萬 4 千元的高價拍定。此外，拍定不動產之一係位於芬園鄉的耕地，該土地進行第三次拍賣程序，因為格局方正，參與投標的民眾非常踴躍，拍定金額比原訂 539 萬餘元之底價高出將近 100 萬元，成果十分豐碩。

彰化分署表示，分署每月第一週的星期二都會對查封動產及不動產舉辦「123 聯合拍賣會」，相關拍賣資訊會公告於法務部行政執行署拍賣公告網頁(網址：<https://www.tpk.moj.gov.tw/9539/9799/114109/>)，民眾可上網瀏覽，也歡迎鄉親到場參與動產競標及不動產投標之拍賣程序撿好康。